AEZAMENH

EAAHNIKH AHMOKPATIA
NOMOZ XAAKIAIKHZ
AHMOZ NOAYTYPOY

EPIO: YAATOAEZAMENH 30,00 m®

A/NZH TEXN. YAOHPEZIQN & NEPIBAAAONTOZ

TMHMA TEXNIKQN EPFQN

ANAAYTIKH MPOMETPHZH EPrAZIQN
AT. 11 Ekoka@ég TAppwV 1 S1wpUywV apSEUTIKWY I} ATTOOTPAYYIOTIKWY SIKTUWV
og €5depn yaiwdn - nUIBpaxwdn YE TNV TTAPATTAEUPN aTTOBECH TWV ul
TPOIOVTWY EKOKAPWV.
1 Bdbog ekakagng 1.00p. 5,20*5,20*1,00=27,04 p3
ZYNOAO: 27,04
TEAIKO £TPOITYAONOIHMENO ZYNOAO 30,00
AT.1.2 ETIXWOEIG OPUYHATWY HE TTPOIOVTA EKOKAPWY XWPIG ISIAITEPEG ATTAITATEIG 3
OUUTTUKVWONG. H
1 | MepIPeTPIKA TNG DEGAUEVAG: Veko.-4,00*4,00%(1,00-0,30)=15,84 e
ZYNOAO: 15,84
TEAIKO £TPOITYAONOIHMENO £YNOAO 18,00
AT.1.3 YAP 5.09.02
EguylavTikég oTpWOEIG ME BpauOoTO UAIKO AaTOpEIOU. T
1 O¢tpeliwon degapevig: ((4,00+2*0,30)*(4,00+2*0,30)+(4,00+4*0,30)*(4,00+4*0,30))/2*0,30=7,23 ul
ZYNOAO: 7,23
TEAIKO £TPOITYAONOIHMENO £YNOAO 8,00
AT. 14
ZUAOTUTTOI 1] CIBNPOTUTTOI ETTITTES WYV ETTIPAVEIWV. p?
1 Aegapevn: (4,00+2*0,30)*4*0,10+4,00*4*3,00+3,50*4*3,00+3,50*3,50-0,60*0,60=103,73 p?
ZYNOAO: 103,73
TEAIKO £TPOITYAONOIHMENO £YNOAO
AT. 15 ) . . |
Mapaywyn, HETaPopPd, S1IGCTPWAON, CUPTTUKVWAON KAl GUVTPNON 3
OKUPOJEPATOG YIa KOTAOKEUEG ATTO OKUPOdEpa KaTnyopiag C8/10. M
4| Beton K‘ge"p'c’m,mg C8M10 |4 00+2+0,30)*(4,00+2*0,30)0,10=2,116 W
eCaUEVAG
ZYNOAO: 2,12

ANAAYTIKH MPOMETPHZH

TEAIKO ZTPOITYAOMOIHMENO ZYNOAO



AEZAMENH

AT.1.6 YAP 9.10.06
Mapaywyn, peTa@opd, S1ACTPWAT, CUUTTUKVWON KAl GUVTAPNON 3
OKUPOJEHPATOG YIO KATAOKEUEG OO OKUPOSEa KaTnyopiag C25/30. H
1 Ae€apev: 4,00*4,00*0,30+4,00*3,00*2*0,25+3,50*3,00*2*0,25+(4,00*4,00- 3
HEVT: 0,60%0,60)*0,20=19,178 H
ZYNOAO: 19,18

ANAAYTIKH MPOMETPHZH

TEAIKO ZTPOITYAONOIHMENO ZYNOAO



AE=AMENH

AT. 1.7
Mpopndeia kai ToTroBETNON G16NPOU OTTAIGHOU OKUPOSENATWY USPAUAIKWV K
£pywV. 9
1 Actapevi _
(AVOAUTIKR TTpOpETPNON) 2060,4=2060,4 kg
ZYNOAO: 2060,40
TEAIKO £TPOITYAONOIHMENO £YNOAO 2.200,00
AT.1.8
ATTOOTATEG O13NPOTTAICHOU GKUPOSEUATWV. 2
M Tipg ava TETPAYWVIKO HETPO (M) |aAT.2.1 103,73 2
em@aveiag EUAOTUTIWV
ZYNOAO: 103,73
TEAIKO £TPOITYAONOIHMENO ZYNOAO
AT.19 EUKOUTITO EAOOTIKO TOIMEVOEISEG KOVIOUO UYPOUOVWONG ETTIQPAVEILV
OKUPOJEHPATOG TTOU UTTOKEIVTAI O€ NIKPOU EUPOUG PNYHATWON Kl 2
HeTaKIVAOEIG, kaTnyopiag A1/A2 - B1/B2 kard EAOT EN 1504-2, katdAAnAo yia H
ETTAPN ME TTOOIUO VEPO.
1
Aegapevn: 3,50*4*3,00+3,50*3,50-0,60*0,60=53,89 p?
ZYNOAO: 53,89
TEAIKO £TPOITYAONOIHMENO £YNOAO
AT.1.10
KaAuparta @peatiwv amré eAaré xutooidnpo (ductile iron). kg
1 Eioodog defapeviig ((0,60+2*0,15)*(0,60+2*0,15)+0,90*0,05*4)*0,005*7800=38,61 kg
(G=7.800,00kg/m3) ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
ZYNOAO: 38,61
TEAIKO XTPOITYAOMNOIHMENO XYNOAO 40,00
AT.1.11
Egaepiotnpag de§apevig ®100. TEW.
1 AeEapevn: Tepady.=1 TEW.
ZYNOAO: 1,00
TEAIKO £TPOITYAOMNOIHMENO £YNOAO
AT.1.12
ETrdaAeipn emiQaveiwVv OKUPODEPATOG HE EANOTONEPEG ATPAATIKO YOAGKTWHA. |_|2
1 Opoor| de§apevng: 4,00*4,00+4,00*0,10*4=17,6 p2
ZYNOAO: 17,60

ANAAYTIKH MPOMETPH>H

TEAIKO XTPOITYAOMOIHMENO ZYNOAO

18,00



AEZAMENH

AT.1.13
EmioTpwoeig ue eEAaoTopepeic pepPpaveg. MepuBpdvn aoc@aATIKNG BACEWG PE 2
EMIOTPWON TTPOOTACIAG OO PUAAO aloupiviou, TTaxoug 0,08 mm. M
1 Opopn deCapevig: 4,00*4,00+4,00%0,10*4=17,6 w2
ZYNOAO: 17,60

O ZYNTAZAZ

KOYTPA ®ANH
MOAITIKOZ MHX/KOZ

ANAAYTIKH MPOMETPHZH

TEAIKO ZTPOITYAOMOIHMENO ZYNOAO

EAEMXOHKE OEQPHOHKE
I.NMAMNAZAPA®IANOZ [.NMAMAZAPA®IANOZ
HAEKTPOAOIOZ MHX/KOZ HAEKTPOAOIOZ MHX/KOZ

18,00



